



Встреча с президентом и членами кабинета правительства - 14

/Jul/ 2013

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на пятый день благословенного месяца рамазана встретился с президентом страны и членами кабинета правительства. Его Светлость отметил, что усердный и напряженный, денный и нощный труд, приоритетность революционных лозунгов на внутренней и внешней арене служат замечательными особенностями деятельности правительства. Верховный Лидер искренне оценил труд и усердие господина Ахмадинежада и его коллег.

Отчетные доклады членов правительства Верховный Лидер охарактеризовал как панораму служения и осуществленных ими дел, и добавил: «Необходимо, чтобы эти отчеты дошли до сведения народа».

Указав на усердные попытки некоторых зарубежных оппонентов, средств массовой пропаганды за рубежом и некоторых внутри страны, направленных на игнорирование усердного труда правительства, Лидер Исламской революции сказал: «Некоторые отрицают даже очевидно ощущимую деятельность правительства, однако важно то, чтобы все осуществленное большим трудом и усердием было изложено и отмечено на всем пространстве страны».

Напомнив о выполненных делах, денежном и нощном труде правительства, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «За последние восемь лет все почувствовали и осознали, что уважаемый президент и его коллеги, претерпевая трудности, по сравнению с правительствами других созывов, осуществляют весьма объемные и ускоренные проекты. Эта реальность служит выдающимся моментом, достойным одобрения».

Обратив внимание надержанность правительства от использования привилегий «чиновников других стран», Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Безразличие к привилегиям, беспрестанная работа, отказ от отдыха и передышек служит большим преимуществом этого правительства, и все те, кто выражает по этому поводу суждение, должны обратить внимание на столь ценный момент».

Лидер Исламской революции отметил, что есть необходимость в разработке и укреплении революционных лозунгов, и подчеркнул: «Антиреволюционный фронт приложил огромные усилия, чтобы уронить эти лозунги в глазах народа, сделать их блеклыми и уничтожить, постепенно превратить их в антиценности, но ему не удалось это сделать. Главная причина этого состоит в бдительности нашего дорогого имама при разработке и утверждении этих лозунгов».

Верховный Лидер отметил, что завещание отошедшего в мир иной имама содержит ценности, которые он проповедовал. Посоветовав членам руководства страны постоянно обращаться к этому завещанию, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Высказывания и сочинения имама служат принципами революции, это не двусмысленные выражения, смысл которых можно исказить или изменить».

Одобрав деятельность правительства в прославлении революционных лозунгов, как внутри страны, так и за ее пределами, Лидер Исламской революции сказал: «В числе осуществленных правительством серьезных дел можно назвать смелость, с которой оно доводило до мировой общественности цели исламской революции».

Дав совет членам правительства относительно революционной направленности всей их будущей деятельности, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Такие, как вы, достойные и высокопрофессиональные управленцы, должны стараться сохранить в своей работе революционные подходы».



Его Светлость Аятолла Хаменеи в другой части своего выступления во время чтения фрагментов из завещания Его Светлости Повелителя Правоверных имама Али (ДБМ) своему дорогому сыну имаму Хасану—(ДБМ) в книге «Путь красноречия» отметил: «Его Светлость имам Али (ДБМ) в этих фрагментах дает два ценных поручения для прохождения через трудный, длинный и полный препятствий путь к Судному дню: 1. Измерение и подготовка припасов для этого пути. 2. Облегчение своего багажа в пути».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что выполнение обязательств и избавление от запретных вещей является минимумом для необходимого багажа на пути к здоровому прохождению мирской жизни в сторону Судного дня, и добавил: «Разумеется, этот минимум послужит основой для привлечения к себе Божественного света».

И в завершение этой встречи, которая была последней для президента страны Ахмадинежада и кабинета министров с Лидером Исламской революции, президент Ахмадинежад и члены его кабинета получили в подарок из рук Его Светлости Аятолла Хаменеи Священный Коран.

Совершение вечернего и ночного намаза, а также фотографирование на память придали этой встрече незабываемую искренность и особую духовность.

В начале этого собрания президент Исламской Республики господин Ахмадинежад выразил благодарность за поддержку, руководство, милость и расположение Его Светлости Аятолла Хаменеи на протяжении всего срока деятельности правительства девятого и десятого созывов. Обратившись к Верховному Лидеру революции, президент Ахмадинежад сказал: «Все мы в любых условиях будем служить революции, нашей стране и Его Светлости».

Президент страны отметил, что привязанность к принципам и ценностям Исламской революции, бескорыстное служение народу и эффективная работа служат выдающимися особенностями правительства девятого и десятого созывов, и далее подчеркнул: «На протяжении прошедших восьми лет в обществе появилось новое поколение продвинутых, народных и высокопрофессиональных управленцев».

Господин Ахмадинежад добавил, что «в этот период в своем лице мы старались продемонстрировать символ революционных и исламских управленцев, самым выдающимся качеством которых являлось служение и уважение к народу и поддержка его прав».

Президент страны подчеркнул, что «правительства девятого и десятого созывов всеми своими силами вступили на арену служения народу, а многие оставленные на попутни или оставшиеся в мечтах дела направили в стадию исполнения».

Первый вице-президент страны господин Рахими также представил на этой встрече краткий отчетный доклад о деятельности вице-президентства в области контроля рынка, создания занятости, поддержки производства, целевого направления субсидий, борьбы с экономической коррупцией, борьбы с контрабандой товаров и валюты, расширения экспорта и особых экономических мер с целью противодействия санкциям.

Министр экономики и имущества, указав на экономический мировой кризис, оценил перспективы развития экономики Ирана как светлые и подающие надежду, несмотря на жесткие и всеобъемлющие санкции.

Напомнив о колебаниях валюты в прошлом году, министр экономики и имущества в качестве наиболее главных осуществленных мер отметил «приоритетность валютных расходов», «пуск в действие центра валютного обмена», «контроль поступления и выхода валюты в стране» и также доложил о деятельности правительства в сфере контроля ликвидности, управления и инфляции.

В продолжение своего доклада министр экономики сказал: «Сельскохозяйственный сектор, сектор экспорта,



туризма и страхования извлекли пользу из повышения валютного курса, а товары, зависимые от валюты и экспорта, оказались под его прессингом».

دفتر مقام رهبری
www.leader.ir

Министр экономики сообщил об увеличении критериев человеческого развития страны и подчеркнул: «Внутренний ВВП страны достиг уровня тысячи миллиардов долларов, Иран занимает в мире семнадцатое место по уровню развития экономики, зарубежные резервы страны превысили сто миллиардов долларов, совокупность зарубежных обязательств страны достигла 3/14 миллиардов долларов, что эквивалентно одной трети внешнего долга страны в 2005г.».

Министр энергии господин Намджу в своем докладе затронул электроэнергетическую отрасль и осуществленные проекты, добавив: «Электрический потенциал страны в начальном периоде деятельности правительства девятого созыва был равен 38100 мегаватт, а сейчас достиг уровня более 69500 мегаватт».

Указав на строительство 69 национальных плотин за последние восемь лет, министр подчеркнул: «Резерв мощности плотин сегодня достиг уровня 52,5 миллиардов кубических метров».

Министр также коснулся уменьшения на пять процентов уровня потребления электрической энергии и на два процента потребления энергии посредством реализации закона о целевых субсидиях.

Министр промышленности, рудников и торговли также представил на этой встрече отчет о росте различных показателей деятельности правительства девятого и десятого созывов.

В числе затронутых вопросов министра Газанфари были следующие: рост на 2/7% капиталовложений, сто процентное увеличение производства автомобилей, увеличение производства стали до 24 миллионов тонн в прошлом году, увеличение производства цемента от 33 миллионов тонн до 80 миллионов тонн.

Министр промышленности, рудников и торговли также объявил, что производство нефтехимической продукции за последние восемь лет достигло 248 миллионов тонн, добыча ископаемых увеличилась в 5/2 раза.

На основе доклада господина Газанфари экспорт ненефтяной продукции с подсчетом газового конденсата за последние восемь лет увеличился в шесть раз и достиг 215 миллиардов долларов, в то время как экспорт ненефтяной продукции в совокупности имел рост на 22%.

Министр промышленности, рудников и торговли также сообщил о обнадеживающем резервном хранении товаров первой необходимости в стране.

Министр науки, исследований и технологий господин Данешджу представил следующие статистические данные:

-увеличение числа профессоров с 750 до 1400 человек, привлечение 17000 членов научных советов, увеличение количества студентов с 2.300000 до 4400000 человек, увеличение аспирантов с 92000 до 460000 человек, рост числа докторантов с 19000 до 56000 человек.

Министр науки, исследований и технологий по вопросу связи промышленности с университетами страны отметил: «До настоящего времени описано 45 крупных национальных плана при совместном сотрудничестве с промышленностью, которые находятся в стадии реализации в 55 университетах страны».

Министр здравоохранения, лекарств и медицинского обучения, представив статистические данные, также сообщил об увеличении количества врачей общей практики, узких специалистов, докторов, фармакологов, стоматологов и парамедиков, проинформировав о повышении показателей, касающихся специалистов.



Господин Таригат в качестве успешных показателей сферы здравоохранения представил следующие: индивидуальное оснащение и использование 17000 больничных коек, увеличение больничного флота, реализацию плана семейного врача и инвестирование, направленное на укрепление производства лекарственных препаратов внутри страны.

Вице-президент по науке и технологиям в своем докладе также отметила, что закон о поддержке компаний и организаций по фундаментальным знаниям и создание национального фонда инноваций являются очевидными успехами деятельности этой структуры.

Госпожа Солтанхах сказала: «В сфере технологий находимся на первом месте, а в мире, - на тринадцатом. В настоящее время 207 центров передовой отрасли стволовых клеток осуществляют активную деятельность».

Министр сельскохозяйственного джихада в представленном отчете указал на исполнение проектов по орошению 830 тысяч га территории страны и на завершение работ по водоразделу на 9190000 га территории, добавив: «За последние восемь лет емкость перерабатывающей промышленности достигла уровня в 24600000 тонн, а с завершением утвержденных проектов увеличится и этот объем, а также объем животноводства и рыболовства страны».

Господин Халилийан сказал: «В прошлом году экспорт сельскохозяйственной продукции увеличился на 23%».

Министр дорог и градостроительства отметил, что прокладка 63351 километра различных дорог за последние восемь лет служат свидетельством перемен в области инфраструктуры.

Господин Никзад также сообщил о завершении модернизации 1600000 сельских жилищ и реализации 8878 руководств по проектированию сел и деревень, и далее подчеркнул: «Создание жилищного комплекса Мехр сочеталось с положительными явлениями в устраниении жилищных проблем различных городов».

Генеральный директор национального фонда развития, принимавший участие на этом совещании, сославшись на отчет всемирных экономических сообществ, отметил, что выполнение закона о целевых субсидиях в Иране послужило успешной моделью для других стран.

Господин Фарzin подчеркнул, что управление потреблением энергии входит в число реализованных целей проекта о целевых субсидиях, и далее сказал: «До конца прошлого года было сэкономлено свыше 32 миллиардов долларов в потреблении энергоносителей. Положительное воздействие внесения субсидий в экономическом положении семей, особенно, в деревнях, контроль контрабадных энергоносителей, - на эти вопросы также обратил внимание господин Фарzin».

Генеральный директор национального фонда развития далее сказал: «В течение двух лет работы этот фонд с резервным капиталом в 52 миллиарда долларов смог занять двадцатое место среди национальных фондов развития в мире».

Генеральный директор центрального банка господин Бахмани в своем отчетном выступлении, указав на совокупность зарубежных ограничений и санкций, сказал: «Невзирая на все эти прессинги, валютные резервы страны за последние годы увеличились на более, чем 100миллиардов долларов, в то время как мы смогли на 5/27 миллиардов долларов уменьшить свои задолженности».

В качестве осуществленных центральным банком мер господин Бахмани отметил следующие: удержание инфляции на уровне 5.30% при наличии трехкратного увеличения валютного курса и сокращение ликвидности на уровне 8.30%.

Господин Бахмани обратил внимание также на прогрессивное развитие электронной банковской и



платежной систем.

Министр нефти объявил об объеме извлекаемого в стране газа в 3.3 триллиона кубических метров, и— добавил: «Сегодня 2200 месторождений CNG также находятся в стадии эксплуатации».

Указав на увеличение экспорта нефтехимической продукции и на 60 нефтехимических единиц, находящихся в стране в стадии строительства, господин Гасеми отметил, что этиленовый трубопровод на западе Асалуйе до Тебриза является самым длинным в мире.

Министр нефти отметил, что общие газовые и нефтяные площадки служат частью приоритетов правительства, и далее добавил: «Вопреки санкциям, осуществляется экспорт нефти и нефтехимической продукции в 30 стран мира, а Иран до начала следующего года превратится в экспортера бензина».

Министр культуры и исламской ориентации господин Хусейни в своем отчетном выступлении указал на образование фонда содействия Корану и близким, на увеличение на две тысячи Коранических организаций и возобновление фестивалей Корана, а также на поддержку культурной деятельности мечетей.

В числе осуществленных проектов, на которые указал министр культуры и исламской ориентации, значились создание национального фонда компьютерных игр, создание фонда древней литературы и национального фонда моды и одежды. Далее министр сказал: «Сегодня в сфере печати выходят свыше 5 тысяч изданий».